

Invenția se referă la construcție, și anume la blocurile termoizolante de construcție de cofraj pierdut.

Este cunoscut un procedeu, care include confecționarea a două dale din material termoizolant poros, îmbinate opus cu buiandrugii, astfel că între dale se formează un spațiu pentru operațiile ulterioare de montare a armăturii și umplerea acestui spațiu cu beton [1].

Dezavantajul acestui procedeu constă în necesitatea unor piese suplimentare pentru montarea dalelor, cum ar fi buiandrugii, precum și necesitatea realizării unor lucrări de montare adiționale nemijlocit pe șantier, ceea ce conduce la prelungirea termenului de construcție.

Cea mai apropiată soluție este un procedeu, conform cărui în cadrul formării blocului termoizolant, concomitent se formează cavități pentru montarea armăturii și turnarea amestecului de construcție [2].

Dezavantajul acestui procedeu constă în construcția compusă a dispozitivului de formare.

Problema pe care o rezolvă prezenta invenție constă în simplificarea construcției dispozitivului de formare, precum și în extinderea posibilităților de obținere a blocurilor termoizolante.

Problema invenției se soluționează prin aceea că, conform primei variante a procedurii de confecționare a unui bloc termoizolant de construcție de cofraj pierdut, se formează un bloc din polistiren în formă de paralelipiped cu lățimea egală cu grosimea proiectată a peretelui clădirii, iar cavitățile pentru montarea armăturii și turnarea amestecului de construcție, de exemplu, a betonului, se taie cu un filament în blocul pregătit.

Conform variantei secunde, se confecționează o dală din polistiren, care apoi se taie cu un filament în blocuri aparte, lățimea cărora se alege egală cu grosimea proiectată a peretelui clădirii. După aceasta în blocul pregătit se taie cu filamentul niște cavități pentru montarea armăturii și turnarea amestecului de construcție, de exemplu, a betonului.

Procedeu include formarea blocului termoizolant din polistiren, folosind instalații cunoscute, tăierea ulterioară cu filament a cavităților pentru montarea armăturii și turnarea amestecului de construcție, de exemplu, a betonului.

Procedeu se realizează în modul următor.

Conform primei variante cu instalații cunoscute și printr-un procedeu cunoscut se formează un bloc din polistiren în formă de paralelipiped, lățimea cărui corespunde grosimii proiectate a peretelui clădirii. Apoi pe fațeta superioară a blocului se aplică șablonul și cu filament după acest șablon se taie cavități pentru montarea armăturii și pentru turnarea amestecului de construcție, de exemplu, a betonului.

Conform variantei secunde, cu instalații cunoscute și printr-un procedeu cunoscut inițial se confecționează o dală din polistiren, apoi această dală se taie cu un filament în blocuri aparte în formă de paralelipiped, lățimea cărora corespunde grosimii proiectate a peretelui clădirii, în continuare pe fațeta superioară a blocului se aplică șablonul și cu filament se taie după acest șablon cavități pentru montarea armăturii și pentru turnarea amestecului de construcție, de exemplu, a betonului.